



A registered Political Party  
ECI Registration No. 56/89/2011/PPS-I

## **МАНИФЕСТ ПАРТИИ «МАЙ ХИ БХАРАТ»**

**Доктор Субодх Чандра Рой,  
M.Sc., Ph.D., LL.B.  
Национальный президент**

Бхарат, то есть Индия, провозглашает себя независимой, суверенной, демократической нацией. Основной принцип демократии диктует управление в соответствии с волей большинства, требуя реализации их желаний. Если мы принимаем Бхарат как функционирующую демократию, тогда всё, что здесь происходит, должно интерпретироваться как прямое проявление этой воли большинства. Следовательно, повсеместный голод, неграмотность, безработица и плохое здоровье, поражающие миллионы, капризные и произвольные действия государства, прикрытые законной властью, и безудержная, эндемическая коррупция, пронизывающая все уровни общества, – всё это

требует нашего абсолютного, безоговорочного молчания. Ибо, если в этом фарсе демократии есть хоть доля правды, то ни одна из этих отвратительных реальностей не могла бы существовать без нашего явного, коллективного согласия.

Подобно тому, как отец обеспечивает свою семью, фермеры кормят всю нацию. Это логически возводит коллективное фермерское сообщество в законный титул «Отца Нации». Однако, когда мы сталкиваемся с ужасающей реальностью сотен тысяч фермеров, доведённых до самоубийства голодом и долгами, где этот так называемый демократический Бхарат может спрятать свой полный позор? Это вопиющее противоречие допускает только одно объяснение: под личиной демократии народ этой нации подвергается непрерывному, презренному фарсу.

Прежде чем обратиться к сути проблемы, давайте рассмотрим повсеместную проблему коррупции. Общество требует её искоренения любой ценой, называя её главным препятствием на пути национального прогресса. Звучат требования о возвращении миллиардов рупий, незаконно вывезенных из страны. Но здесь возникает ключевой вопрос: означает ли это, что большинство этой нации по своей сути нечестно? Как иначе такая система могла бы существовать в предполагаемой демократии? Столь огромные суммы не могли быть переведены за границу без использования установленных законных каналов, что

подразумевает молчаливое согласие большинства на это самое разграбление. Верно, что дырявый горшок не удержит воду, но мы упорно льём воду именно в такой сосуд. Отказываясь ремонтировать или заменять эту порочную систему, мы гарантируем продолжающееся, безудержное расточительство.

Но подобно тому, как соль нельзя очистить от её солёности, коррупцию нельзя искоренить в этой нации. Это потому, что несправедливость составляет саму основу этого государства. Чтобы понять это, мы должны изучить истинную цель правил и положений, которые мы называем «законами». На протяжении веков британцы правили этой землёй с одной единственной целью: беспрепятственная эксплуатация и разграбление её ресурсов. Подобно тому, как можно связать конечности тела, чтобы легче было брать кровь, народ Бхаратварши был связан множеством законов. Эти законы фактически превратили их в рабов Британской империи.

Несмотря на это угнетение, многие осмеливались мечтать о независимости, претерпевая невыразимые пытки, включая казнь через повешение. Колониальные правители не испытывали угрызений совести, устроив массовое убийство тысяч безоружных, невинных мужчин, женщин и детей в Джаллианвала-багх в Пенджабе, бойню, осуществлённую беспорядочной стрельбой. Нам говорили, что этот ужасающий акт был совершён полностью «в соответствии с установленной

юридической процедурой». Крайне важно помнить, что эти «законы» были созданы британским парламентом с явной целью искоренить любое представление о свободе и независимости из умов народа этой земли.

Бесчисленные книги провозглашают, что 15 августа 1947 года территория, называемая «Индия», возникла как независимая нация, воплотив в жизнь мечты наших почитаемых борцов за свободу. Однако, более пристальный взгляд показывает, что в тот день, подобно бесчисленным другим британским законам, в силу вступил лишь очередной Акт – «Акт о независимости Индии 1947 года». При опросе практически никто не утверждал, что лично видел этот Акт. Они просто читали в газетах или слышали по радио, что страна стала «независимой» в тот день. В действительности этот Акт не устанавливал «Индию» как независимую страну. В пределах бывшей британской территории «Индия» Акт лишь создал два «новых доминиона»: «Индия» и «Пакистан». Там, где ранее была одна колония, «Индия», она была просто разделена на две части – по сути, создав две колонии для административного удобства, названные «новыми доминионами» в юридической терминологии. Крайне важно, что Акт предусматривал, что право выбирать главу исполнительной власти каждого доминиона – генерал-губернатора – не принадлежало народу соответствующего доминиона. Вместо этого британский монарх назначал генерал-губернатора,

как это прямо указано в разделе 5 Акта о независимости Индии 1947 года.

Поразителен тот факт, что, хотя Акт называется «Акт о независимости Индии», само слово «независимость» нигде не встречается в его тексте. Годом ранее, в 1946 году, британское правительство учредило Учредительное собрание для разработки конституции для доминиона. Важно помнить, что ни один из членов этого Учредительного собрания не был «гражданином Индии». Термин «гражданин Индии» впервые появился в «Конституции Индии», которая вступила в силу 26 января 1950 года. До этой даты, по крайней мере, все жители британской территории были юридически британскими подданными. Следовательно, всё, содержащееся в этой Конституции, было по сути подчинено воле британского монарха. Эта же самая Конституция остаётся высшим законом страны, и даже при желании она не может быть заменена свободными гражданами этой страны на новую. Это потому, что любая попытка заменить Конституцию будет заблокирована решением Верховного суда, запрещающим поправки к её «основным положениям». И не будем забывать, что сам Верховный суд был создан в соответствии с положением этой же Конституции.

Это означает, что бывшие колониальные хозяева также диктовали точные механизмы управления нами. Учитывая эту реальность, где же наша

независимость? Чтобы проиллюстрировать это более наглядно, рассмотрим следующую аналогию: представьте себе продажу земли, где продавец оговаривает, что он по своей «доброте» построит на земле хижину, и покупатель после покупки обязан жить в этой хижине. Покупатель может ремонтировать хижину при необходимости, но ему строго запрещено сносить её – то есть изменять её «основные положения» – и строить, скажем, бетонный дом. Если это условие сохраняется после завершения продажи, то, с точки зрения закона, продажа недействительна, поскольку контроль продавца над землёй не был полностью утрачен.

Допустим, что в тот бурный период, когда этот субконтинент переживал огромные потрясения, принятие такого условия могло показаться единственным способом справиться с кризисом. Однако в таком случае Конституция должна была включать статью, прямо указывающую, что после «независимости» парламент будет иметь право ратифицировать Конституцию и, при необходимости, создать новую взамен старой. Как совершенно очевидно, в Конституции нет такой статьи о ратификации. Это означает, что Конституция, разработанная для британского доминиона, известного как «Индия», и подходящая британскому монарху, была навязана народу как высший закон страны. Это резко контрастирует с мечтами наших уважаемых борцов за свободу, которые стремились освободить народ Бхарата от британского правления

и эксплуатации. Фундаментальным требованием этого освобождения было разрушение угнетающих, созданных британцами оков, известных как «законы», которые были предназначены для удержания британских подданных в вечном подчинении.

Даже после 15 августа 1947 года и даже после 26 января 1950 года большинство законов британского происхождения оставались в силе на территории, теперь известной как «Индия». Благодаря положениям «Конституции» этим законам британского происхождения была дана новая жизнь, сохраняя те же самые ограничения, которые держали население в неподвижном состоянии на протяжении веков. Следовательно, страна продолжает безжалостно разграбляться, а люди ловко попадают в ловушки законов, которые они едва понимают. Текущие оценки показывают, что в индийских судах в любой момент времени находится около тридцати миллионов дел. Предполагая, что каждое дело прямо или косвенно затрагивает по меньшей мере десять человек, это означает, что почти триста миллионов человек в Бхарате постоянно обременены юридическими тревогами. Неудивительно, что их положение не улучшается, несмотря на постоянную риторику о так называемом «инклюзивном росте», которую мы слышим из года в год.

Тот факт, что мы еще не достигли истинного освобождения, очевиден в нашей повседневной жизни. До 15 августа 1947 года как ненасильственные, так и насильственные протесты против британского правления были обычным явлением, и Королевская полиция регулярно отвечала жестоким преследованием борцов за свободу. Это было понятно в то время, поскольку полиция, как слуги Короны, была обязана действовать безжалостно для защиты интересов суверена. Однако вызывает глубокое беспокойство то, что подобные зверства полиции остаются распространенными даже после того, как Бхарат предположительно стал политически независимым. Если эта независимость подлинная, то чьи интересы сейчас защищает полиция? Если демократия действительно сделала народ хозяевами земли, то почему этот же народ протестует? Если, как в демократии, мы являемся законодателями, что заставляет нас нарушать те самые законы, которые мы создали? Пришло время взглянуть этим вопросам в лицо, и мы – народ этой земли, все мы, просто как люди – должны сделать это сами.

В этом контексте мы должны рассмотреть истинное значение слова «страна». Территория, населённая людьми, – это то, что мы называем «страной». Без людей страна не может существовать. Например, несмотря на свои огромные размеры, Луна не является страной, потому что она необитаема. Это демонстрирует тесную связь между «людьми» и



«страной». Логично, что развитие страны должно отражать прогресс её народа, поскольку страна не может продвигаться вперёд, оставляя позади тех, кто её составляет. Часто утверждается, что большинство людей в этой стране «отстают» по некоей искусственной шкале развития. Это намеренное искажение. Чтобы увековечить эту искусственно созданную дискриминацию, большинство намеренно удерживается в невыгодном положении. С самого зарождения общества семена дискриминации были тщательно посеяны, чтобы гарантировать, что привилегированное меньшинство могло пожинать плоды труда трудящихся масс.

Если бы люди, чей труд незаменим, объединились в единое целое, привилегированное меньшинство больше не смогло бы поддерживать своё господство над подавляющим большинством общества. Поэтому, поощряя дискриминацию среди населения, они были сведены к разрозненным, ослабленным индивидуумам. В таком состоянии они редко осмеливаются подвергать сомнению страдания, которые они претерпевали на протяжении веков. Эта модель будет сохраняться, если определённые глубоко укоренившиеся, традиционные идеи не будут радикально изменены – и сила, способная осуществить это изменение, находится в руках самого народа. Чтобы изменить страну, нужно сначала изменить себя, что требует способности к независимому мышлению. Но без людей само понятие страны бессмысленно. Следовательно, за

любое человеческое действие внутри страны ответственность несёт сам народ. Поскольку «мы» – это множественное число от «я», я, по сути, являюсь страной. Я непосредственно создал её. Без меня не может быть страны!

Кто-то может спросить: «Может ли такая, казалось бы, маленькая идея действительно улучшить текущее состояние страны?» Ответ – решительное «да», потому что изменение в «я» неизбежно означает изменение в стране. Даже тогда кто-то может возразить: «Если эта идея настолько сильна, то страдания людей давно бы закончились. Кроме того, страна значительно продвинулась вперёд, даже достигнув замечательных успехов в космических технологиях. По вашей логике, это должно означать существенное улучшение условий жизни людей». В ответ мы должны признать, что преимуществами этого прогресса пользуется лишь крошечная часть населения, в то время как подавляющее большинство остаётся исключённым. Голод, недоедание и самоубийства по-прежнему широко распространены среди большинства. Коренная причина этого неравенства заключается просто в том, что идея «я – страна» ещё не проникла в общество.

Именно это отсутствие сознания мешает изменению плачевного состояния страны. Если бы народ пробудился к этому осознанию, это, несомненно, создало бы значительные потрясения в социальной

системе, построенной на безжалостной эксплуатации. Чтобы предотвратить такой сценарий, небольшое количество эксплуататоров намеренно отвергают эту идею как утопическую. Они боятся, что всё их коррумпированное здание рухнет, как карточный домик, если народ осознает своё истинное положение в обществе. Но правда в том, что эта идея не только не утопична, но и является на удивление простым методом демонтажа этой так называемой цивилизованной системы. Чтобы скрыть этот очевидный путь, с самого начала предпринимались усилия, чтобы держать большинство людей во тьме неграмотности и бедности. Сейчас настало время найти выход, и мы все должны стремиться к этой цели, ибо мы и есть само воплощение этой страны!

Чтобы понять положение дел в этой стране, не прибегая к сложным теориям, воспользуемся аналогией большого дома, в котором проходит оживлённое торжество. Ночь, в доме ярко горит свет, и гости веселятся. Внезапно, со злым умыслом, кто-то отключает главное электроснабжение. Весь дом погружается во тьму, и немедленно начинается хаос. Люди пугаются и пытаются убежать, но тьма мешает им, что приводит к замешательству и панике. Они натываются друг на друга, мебель переворачивается, и царит всеобщий беспорядок. Вопрос тогда становится следующим: как нам выбраться из этого, казалось бы, бесконечного хаоса?

Для тех, кто не знаком с электричеством, разрешение этого хаоса может показаться невероятно сложным. Некоторые могут даже приписать ситуацию негативным человеческим чертам, таким как подлость и эгоизм. Однако решение на удивление простое: нужно всего лишь снова включить главный выключатель. Простое возвращение света мгновенно рассеет хаос, вызванный тьмой. Аналогично, коренная причина всех проблем на этой огромной земле скрыта во тьме невежества в наших умах. Пока это невежество не будет искоренено, эти проблемы будут сохраняться бесконечно, и мы будем продолжать сражаться друг с другом как враги, неспособные узнать друг друга как друзей во тьме. Но мы должны понимать: никто намеренно не выключал свет. В истории человеческой цивилизации свет полного осознания никогда по-настоящему не включался. Именно поэтому большинство людей в мире были лишены независимого мышления. Однако мы полны решимости посвятить себя этой, казалось бы, невыполнимой задаче – осознанию нашей истинной внутренней силы. И время для этого – сейчас.

Для начала давайте рассмотрим название этой страны. С древних времён она была известна как «Бхаратварша». Цивилизация процветала на берегах реки Синдху, которая на иностранных языках стала известна как цивилизация долины Инда. Однако ещё до подъёма этой цивилизации на юге этой земли уже существовала высокоразвитая

цивилизация, о чём свидетельствуют описания в эпосе «Рамаяна». Тем не менее иностранные захватчики, в своих целях, ввели термин «цивилизация долины Инда», чтобы охватить всю землю, и назвали страну «Индия». Странно, что даже после «независимости» эта великая древняя земля до сих пор официально называется «Индия». В то время как у отдельных людей иногда может быть несколько имён, как может одна земля иметь два официальных названия: «Индия» и «Бхарат»?

Яркий пример нашей глубоко укоренившейся покорности можно найти в самой Конституции, где страна названа «Индия, то есть Бхарат». Показательно, что формулировка не «Бхарат, то есть Индия». Названию «Индия» отдаётся приоритет, предположительно для удобства наших бывших британских правителей. Поскольку мы объявляем себя по-настоящему независимыми, мы должны принять «Бхарат» в качестве единственного названия нашей страны, отвергнув «Индию». Многие изучали «Махабхарату», но никто никогда не слышал о чём-то под названием «МахаИндия». Изгоним термин «Индия» из нашего Бхарата, ибо это не что иное, как знак нашего прошлого порабощения.

Поскольку свеча истинного осознания никогда не была зажжена, народ никогда по-настоящему не испытывал свободы. С самого начала организованного общества контролирующая власть была сосредоточена в руках «короля». Его приказы

становились законом; его слово было последним. Но мы не осознаём, что сама «королевская власть» короля, предполагаемый источник всех законов, сама по себе является фундаментально нелегитимной. Повторим: мы будем рассматривать этот вопрос непосредственно, не прибегая к запутанным или изящным теориям.

Чтобы проиллюстрировать это, представим себе день в доисторические времена, ещё до формирования человеческого общества. Течёт небольшая река, и на её берегу стоит манговое дерево. Один человек залезает на дерево, срывая манго. Неподалёку другой человек ловит рыбу. Затем появляется третий человек. Понаблюдав за ними некоторое время, он подходит к человеку на дереве и спрашивает: «Что ты срываешь, друг?» Человек отвечает: «Фрукты. Хочешь попробовать?» Незнакомец берёт спелое манго, находит его восхитительным, благодарит «человека-манго», а затем идёт к рыбаку. После аналогичного обмена он получает в подарок рыбу и благодарит «человека-рыбу».

На следующий день незнакомец возвращается, на этот раз с другом. Они сначала навещают сборщика манго. Узнав, что новичок тоже хочет попробовать манго, человек на дереве делится своими фруктами с ещё большим энтузиазмом, чувствуя себя польщённым. Затем они повторяют тот же процесс с человеком-рыбой. Заметьте, что, потребляя манго и

рыбу без каких-либо усилий, незнакомцы получают почти вдвое больше энергии, чем труженики. Труженики тратят примерно половину своей энергии, залезая на дерево или ловя рыбу, в то время как незнакомцы не тратят ничего. Таким образом, посредством обмана, третий человек постепенно становится более могущественным, потребляя плоды чужого труда. По мере того как его сила и влияние растут, люди начинают его бояться. То, что когда-то давалось свободно в качестве одолжения, со временем превращается в обязательную «плату за защиту», в конечном итоге устанавливая его как законодателя и короля. Это знаменует собой начало эксплуатации народа королём под видом «верховенства закона».

Этот хитрый человек начал своё «царствование» с обмана – другими словами, незаконно. То, что начиналось как акты благотворительности, совершаемые из доброй воли, превратилось в принудительный сбор доходов, или налогов. С течением времени были реализованы различные политики для обеспечения беспрепятственного сбора этих налогов с населения. Одна из таких систем, ныне возведённая в ранг почти священного писания, называется экономикой. Поскольку «сила есть право» является преобладающим принципом, король не может ошибаться и всегда считается бесспорно правым. Поскольку повеление суверена есть закон, законопослушные подданные обязаны повиноваться королю.

Народ не принял добровольно суверенитет короля; он был принуждён к подчинению грубой силой. Однако король остро осознаёт, что его существование полностью зависит от наличия послушных подданных. Тот факт, что эти подданные не осознают, что они являются истинным источником всей власти, что они все равны и принадлежат к одной человеческой семье, создал разделение между ними с самого начала этой эксплуататорской системы. Помимо различий между богатыми и бедными, образованными и необразованными, высокими и низкими, были тщательно сфабрикованы бесчисленные другие искусственные категории, изобретены различные религии, касты и так далее. Таким образом, люди были разделены на бесчисленные группы, разделения, которых никогда не существовало и не могло существовать в природе. Наивные подданные, озабоченные бессмысленной междоусобицей, не смогли распознать этот хитрый манёвр короля. Именно так щупальца монархии полностью поглотили человеческое общество. В свете этого важно признать, что термин «бедный» является неправильным. Обычно человека называют «бедным», если он ежедневно борется за элементарное выживание – например, шахтёр. Рискуя жизнью каждый день, он спускается в шахту, чтобы добывать уголь. Без угля могли бы существовать угольные электростанции? Могли бы существовать огромные отрасли промышленности, зависящие от угля? В конечном счёте, истинным



источником этого огромного богатства является этот самый «бедный» рабочий. Как же тогда мы смеем называть самого создателя такого колоссального богатства «бедным»?

Давайте теперь рассмотрим слово «необразованный». Как можем мы, так называемые «образованные» люди, называть фермера или сапожника необразованными? Нам никогда не приходит в голову, что мы, хвастающиеся своим образованием, не можем с лёгкостью выполнять задачи, которые выполняет фермер или сапожник. Разве мы тогда тоже не безграмотны в их навыках? Причина, по которой им часто не хватает формального образования, заключается в том, что им были отказаны такие возможности. Это похоже на то, как если бы кто-то намеренно сломал кому-то ногу, а затем жалел его за его «несчастье».

За монархией последовала так называемая демократия. Движимые завистью к власти короля, определённые лица вступили в сговор, чтобы захватить контроль. Они понимали, что истинная власть принадлежит народу, поэтому они использовали слово «демос» (народ) в «демократии», якобы передавая идею о том, что народ непосредственно управляет делами страны. Однако реальность такова, что «демократия» – это просто другая форма монархии. Единственное отличие состоит в том, что вместо одного короля, как

В монархии, в «демократии» есть несколько «министров».

Подобно тому, как оковы рабства должны были поддерживаться для обеспечения власти короля, так и в так называемых демократиях все законы монархической эпохи были сохранены для обеспечения непрерывного разграбления народа. В результате роль народа как поставщика богатства остаётся неизменной, как и при монархии. Поэтому широко разрекламированная идея о том, что «мы все короли» в демократии, является чистой поэтической фантазией, не имеющей под собой никакой основы в реальности. В «демократии» говорится, что представители народа будут «направлять» дела страны, но на практике определённые лица, выбранные политическими партиями, «правят» страной. Неслучайно мы до сих пор используем термин «правлящая партия». Никто не задаётся вопросом, как могут существовать «правители» после достижения «свободы», или даже о релевантности слова «правительство» в «демократии».

Выборы проводятся в этой стране в соответствии с Законом о народном представительстве 1951 года, но те, кто «участвует» в этих выборах, не являются истинными представителями народа. Практически в каждом случае они контролируются той или иной политической партией. Следовательно, их основная ответственность лежит перед своей партией, а не

перед народом. Было бы разумно предположить, что все кандидаты на выборах отдают приоритет благосостоянию граждан страны. Было бы также разумно ожидать, что у политических партий есть чёткие, хорошо определённые планы по достижению этой цели. Если бы это было правдой, почему существует такая острая конкуренция за «победу» на выборах? Рассмотрим простую аналогию: если бы несколько человек обсуждали лучший цвет для покраски дома, один мог бы предложить белый, другой – розовый, а третий – серый. Тем не менее все они, предположительно, разделяли бы общую цель – сделать дом красивым. Если они не враги, почему этот же дух сотрудничества не существует в политике? Это не так, потому что поддержание взаимной враждебности необходимо для увековечивания эксплуататорского status quo. Следовательно, ясно, что без фундаментального изменения государственной системы подлинный прогресс и улучшение положения народа невозможны. Чтобы добиться этого изменения, мы должны сначала устранить источники наших слабостей.

Мы часто задаёмся вопросом, как один человек может изменить инерцию целой системы. Во-первых, мы не осознаём, что текущее состояние страны является прямым следствием нашего коллективного бездействия. Эта инерция неизбежно закончится, как только мы начнём действовать. Во-вторых, я не одинок. Более одного миллиарда трёхсот миллионов

«я» вместе составляют сегодняшнюю «Индию». Каждое «я» тесно связано с другими, подобно бесчисленным клеткам, образующим человеческое тело. Когда тело повреждено, всё тело реагирует сразу, и триллионы клеток работают вместе, чтобы защититься от агрессии. Это демонстрирует огромную энергию одной клетки, когда она соединена с другими клетками. Аналогично, каждый из нас является огромным резервуаром огромной силы, о которой мы в основном не знаем.

Когда все люди этой земли осознают, что мы все члены одной семьи и что мы дополняем друг друга, наше коллективное сознание пробудится. Как в идеальной семье нет места коррупции, так и в стране не будет причин для её существования. Как проблема разделяется всеми членами семьи, так и мы будем разделять каждую проблему, возникающую в любой части страны. Никто нигде не будет голодать. Это одновременно искоренит все причины ненависти, зависти или ревности из умов людей.

Кроме того, поскольку место человечества в мире считается первостепенным, деньги должны занимать подчинённое положение. Однако в реальности всё наоборот, поэтому мы должны сознательно переосмыслить роль денег. Ничто не должно быть выше человечества, даже деньги. Поскольку «демократия» – это неправильное название, давайте дадим этой идеальной системе новое имя.

Поскольку существование народа составляет страну, мы ввели термин «ГАНАСАТТА» на бенгали, чтобы обозначить, что в таком государстве народ будет играть высшую роль во всех аспектах управления страной.

В так называемой «демократии» роль народа сводится к роли «избирателей», в то время как фактическая власть править ими принадлежит «избранным» представителям. Как только эти представители «избраны» – любыми средствами, честными или нечестными, – они захватывают полный контроль над системой, и народ становится лишь молчаливым наблюдателем своих несчастий.

При ГАНАСАТТЕ такое положение дел будет кардинально изменено. Народ будет осуществлять свою истинную власть даже после выборов. Соответствующая поправка к избирательному закону будет принята компетентными органами, гарантируя, что избранный представитель занимает должность только по волеизъявлению избирателей. Это означает, что народ будет иметь право отозвать избранного представителя, когда сочтёт это необходимым, эффективно искореняя коррупцию в корне. Даже возможность такого отзыва значительно улучшит ситуацию, послав чёткий сигнал тем, кто находится у власти.

Как только ГАНАСАТТА будет твёрдо установлена, каждый из нас постепенно осознает, что наше

существование полностью зависит от благополучия других. Мы не выше и не ниже кого-либо другого; каждый одинаково важен. Следовательно, между нами не будет враждебности, так же как нет вражды между триллионами клеток в человеческом теле. Важно помнить, что стопа, мозг и каждая другая часть тела состоят из одних и тех же клеток, что делает их одинаково жизненно важными. Тем не менее, этой естественной гармонии нет в человеческом обществе. Причина проста: с незапамятных времён, чтобы предотвратить объединение народа, «короли» искусственно создавали разделения с помощью поверхностных ярлыков и классификаций. Вот почему настоящий человек остаётся скрытым под вводящим в заблуждение, многоцветным лозунгом «Единство в многообразии». Когда этот настоящий человек пробудится и возьмёт контроль, будет установлена ГАНАСАТТА, и в ГАНАСАТТЕ заключается будущее мира.

Для установления такой социальной системы была создана политическая партия под названием «Май Хи Бхарат» (Я – Бхарат). Поскольку мы убеждены, что все люди этой земли принадлежат к одной семье, не может быть реальных препятствий, так как мы все желаем общего прогресса страны. Пожалуйста, присоединяйтесь к нам, и давайте двигаться вперёд вместе. Будущее этой страны – которое также является нашим будущим – будет

именно таким, каким мы его видим, потому что без нас – без меня – Бхарата не существует.

**Май Хи Бхарат!**

**ВЫДЕРЖКА ИЗ КОНСТИТУЦИИ  
«МАЙ ХИ БХАРАТ»**

**«Статья II. Цели и Задачи**

Центральная цель и задача Партии должна быть интегрировать все население Бхарата в единую большую семью. Все члены указанной семьи должны быть признаны только как индивидуальные естественные человеческие существа, равные во всех отношениях, не обращая внимания на любые внешние и искусственные знаки различия, наложенные на них, относящиеся к религии, расе, касте, полу, социальному статусу и т. д., которые держат их постоянно разделенными между собой».

Партия твердо верит, что коренная причина страданий человеческих существ, населяющих Бхарат, лежит в факте, что огромное большинство из них всегда удерживается в стороне от основного процесса принятия решений, в то время как только горстка немногих манипулирует делами страны согласно их собственному выбору, игнорируя остальное население как простые числа, скорее чем разумные человеческие существа. Поскольку десятилетия прошли, не производя никакого материального изменения, это, следовательно, высокое время, чтобы люди сами непосредственно взяли командование ситуации, так что Бхарат может превосходить во всех сферах.

Поскольку только присутствием человеческих обитателей территория трансформируется в страну, таким образом каждый индивидуальный обитатель этой страны есть, в реальности, синонимичен Бхарату. Такое осознание, что он есть сам Бхарат, может внушить огромную уверенность в каждом индивиде, чтобы грациозно выйти вперед в священной задаче построения нации. Следовательно, название Партии есть «МАЙ ХИ БХАРАТ».



удучи ведомой этой центральной темой, Партия должна предпринять следующий курс действий:

- Оказывая высочайшее уважение суверенитету свободного индивидуального человеческого существа и осознавая, что каждый из них имеет общее наследие и есть один из хозяев этой земли, без чьей выраженной команды ничто не должно двигаться в этой стране;
- что бедность, неграмотность, социальные дискриминации, и т. д., которые есть но ингредиенты трения, вызывающие вражду между индивидуумами, есть намеренно созданы, чтобы держать их под постоянным подчинением для эксплуатации;
- что индивидуум, который описывается как бедный, не есть беден, напротив, он есть единственный источник богатства;
- что устройства порабощения подданных, сделанные во время колониального правления под названием так называемых «законов» все еще в операции в полной силе со всеми его кровососущими щупальцами, хотя люди сказаны быть свободными; и

- осозная далее, что любая существующая система должна быть подчинена общим желаниям людей и не может действовать как средство доминирования,

«Май Хи Бхарат» должна быть горячо инструментальной во всех отношениях, чтобы радикально изменить преобладающие социальные, экономические, политические и правовые системы, призывая каждого обитателя Бхарата милостиво выйти вперед и управлять делами страны с позиции силы так же как уверенности.